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YBaxaemas Pas! OTo 3aBUCUT OT cienyomux (pakToOpoB - IPpUYKWHA TUAPOHE(PPO3a, CTEIIeHb
HapyIlIeHUs MOYeOTTOKa, CTeTIeHb HapyIleHus QyHKUIUY TOYKY (eciu ecTh). Tak KaK [UarHos u
oOcnemoBaHusI, BUOUMO, BaM mpPoBOAMIKCE TaBHO, TO HEOOXOOUMO UX OOHOBUTH — OOIIMH aHAIK3
MOYHM, aHAJIN3 MOYH 110 HeuynunmopeHkKo, moceB Mouu Ha (HJIOPy ¥ YYBCTBUTEIBHOCTL K aHTUOMOTHUKAM,
Y3U (mouek, MOUYeBOTO IIy3bIPs), 9KCKPETOPHYIO yporpaduio, 0MOXMMUYECKUM aHANTU3 KPOBU
(KpeaTUHUH, MOYEBHUHA, OCTaTOYHBIN a30T). [Ipu He0OXOMUMOCTH Halo OYIET BHIOTHUTD
PafuoU30TONHOE UCCTIefOBaHKe II0YEK O OLIeHKU UX CEKPETOPHOU U BHIOEUTENIbHOU (PYHKLINH.
[Tocne momy4eHus: pe3ynbTaTOB MOXKHO OyIEeT OIpeieIuThCS C JaabHeHIneld TaKTUKON U C
0epeMeHHOCThI0. Yauu!



